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How you rate the course that you have learnt in the college in relation to

'®

® Infrastructure and lab facility

21 responses

@® Excellent
® Very good
@ Good

@ Average

21 respanses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

e Faculty

21 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@® Average
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Library

21 responses

Office staff

21 responses

Work culture

21 responses

Alumni Feedback Form

® Excelient
® Very Good
@ Good

@ Average

@ Excellent
@ Very Good
¢ Good

@ Average

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
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I_D Copy

Overall rating of the college

21 responses

® Excellent
@® Very Good
@ Good

® Average
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2/15/23, 10:47 AM Alumni Feedback Form

The things which you like most in the college Y

20 responses

All staff is good

Overall teaching staff to helpful and behave like as his child

Nature of Staff was suporting

Staff and atmospire

Teaching staff

Supporting Staff/ Faculty

| like most in the college faculty & staff members

Canteen

Yes

| think practice ideas are very helpful rather than theory to learn lots of Knowledge.
All excellent

Library

becuse my college is best of the world and techar staf is very very nice
Best College

Teacher staff

Sudhakarrao naik collage

Tithil shishk kamchari he khup chagle ahe

Behewyr all staf

Reguler lectures

Friendly relationship with all lecturers and office staff socially Mr. Agle Babu
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Alumni Feedback Form
The things which you don't like in the college
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4 (23 5%)
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Al EEEEEEEN
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TEACHER'S FEEDBACK FORM
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hk9175293261@gmail.com
kdaadesh2000@gmail.com
gajanantathod1235@gmail.com
p
aachalagrawal018@gmail.com
Dharmalemohini@gmail.com
shrutikankal24@gmail.com
nikitagopnarayan62@gmail.com
piyushsolanke8142@gmail.com
dr.rathod0808@gmail.com
sandipkurhade29@gmail.com

Shubham yemgavli@Gmail.com

fref® qurid IR Jard @ Copy
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JHfer3an-10

47 (75.8%)
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62 responses

afgan-1o0 46 (74.2%)

-8 19 (30.6%)

w6 2 (3.2%)
Juaien -5 1 (1.6%)
0 20 40 60
Ryerepie et ufy srgeR FiTar s IO Copy

62 responses

fadan-10 44 (T1%)

TTA-8 —16 (25.8%)

-3 (4.8%)

JUgien $H-5 [0 (0%)
0 ‘ 20 40 60
e Rraauaran sradia 1R sRidTd 0 coey
62 responses
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6 |0 (0%)

20 40 60
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’ Rigra i Tadiaor Hrvard el 9 Risvar ugd 10 copy
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qTA-8 26 (41.9%)
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-0 (0%)
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e i< faeneafea e Ssqvary qaRd 10 copy

. 62 responses

JfasTH-10
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60

e faemeatan fafdy SubHRISH Uidfed Hdrd IO copy
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2/15/23, 10:25 AM TEACHER'S FEEDBACK FORM

Rierd srarasa quf Hedrd O copy o

62 responses

HfaFTH-10 ~38 (61.3%)

TTR-8 26 (41.9%)

2 (3.2%)

W &5 |1 (1.6%)

0 10 20 30 40

e w19 wden 9da (D Copy

62 responses

Jffagam-10 36 (58.1%)

FUERN0ET HH-5 2 (3.2%)

0 10 20 30 40
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TEACHER'S FEEDBACK FORM
: |D Copy

34 responses

8
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2 (5.9%) 2 (5.9%)
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- My teachert... Teacherteac... Teachers tea... Very good sir khup chan. ..
Good No Teachers are... Thanks Yes 3.
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2/15123, 10:37 AM Students Feedback Form on syllabus and its transaction
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Students Feedback Form on syllabus and its
transaction

48 responses

Publish analytics
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Name of the student 10 cop
48 responses
2 i H4 '
2 (4.222 (#2%) 2 (4:2%)
1 (@ AUATEART AR 2R R. 1% (R (1% ,!\'1_2‘(1}!‘(1_2'(1,!‘(1}?((12‘(1‘2‘(1:'(1_33‘(2‘13 4R .‘\1!"(13‘(13}-1;’.‘(12“(1_2‘(12(1,!‘(1’,'(1; et
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Aachal Agrawal  Gayatri Dilip...  Nikita pradip...  Sakshi Dipak... Shrikrushna K... Uttam baliram...
Balu Wankhede Mahesh Subh... Priya dineshsi... Shahzad khai... Shubhamye...
.""\_.‘
)

Class LD Copy

48 responses

3(63%) 3 (6.3%)
2 (4.’2%) 2 (4.2%)

1 (1:.(1z:(1.;(1_3-(113(1_7:(131(151(1':(133(131(23;13(1r_(111(_1‘5(1_::(13:(1-.';(1;:‘\1}'1(15'.‘(1:'}(;2:«.,3(15.(15:(1::\15‘(23.na(-z, .1".(1:.(1::(.151(.1_::\12‘(1_33(1,:;(1::1(-2':‘1_
Eed b | ] | N | B | | |
1

. |
B .Com 3year B.A 2 year B.A. 3 year B.com BA 2nd year Seco...

B. A. 2nd yaer B.A 3rd year B.Com B.com3year5... BA. Sem &
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2/15/23, 10:37 AM Students Feedback Form on syllabus and its transaction

6th Semister
3 year, sem-6

2021-22 sem- 3

Mobile ID ~0py

48 responses

]

2 2 (#222(4.2%) 2(42%) 2 (42%)

£ 00 (RO (0 260 (2, 150 (I (R (R 2R (1 (R2E08( R (40 (2 (0 (2 (1 220
1 [ | | | | |

0
302143551 7972648871 8805544931 9158342019 9527920564 9921276...
7498421908 8087044515 9022126061 9356635218 9767995081

E-mail [__D Copy

48 respanses

2 :
2 (4.2%) 2 (4:2%)
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Akshaypote5... Rajputsumita... anujadandale... gajanantatho... kdaadesh200... shitalsolanke...

Maheshjawal... Shubhamye... bhushanshirs... ggayakwad7... prakashdaha... utta...
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2/15/23, 10:37 AM Students Feedback Form on syllabus and its transaction

Aadlhar Card No. lD Copy
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1 (13-l13'. 1?’523"1;‘3\1.! (raraaraneae 5{-1/‘:?(1‘3 arer ?|(1.3’\'1.3 '(1l3|(1.3‘(1?'(1} e (2'{-1 O 2 (R (TR @R (g2 2
1 T | e N | | [ 1| L1 BL LY 4 L4 | | B
i i ¢ A :
11 1| 1111
R | B : 1 i 1
oI TR RT | B J
| | ‘ ! M ‘ f { I by 4
g8 'RLAR 11
0 4
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Syllabus is need based |_D Copy

48 responses

@ sStrongly Agree

@ Agree

@ Neither agree nor disagree
@ Disagree

Syllabus is suitable to the course @ Copy

48 responses

€

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neither agree nor disagree
@ Disagree

https://docs.google. comfforms/d/1- OHfObswQ 255K AOPer TySUkel TV-DTOudKmNKVIJbs/viewanalytics 5/10



2/15/23, 10:37 AM Students Feedback Form on syllabus and its transaction

Syllabus is sufficient to bridge the gap between industry standards 0 Capsy”
/current global scenarios and academics

48 responses

® Strongly Agree

® Agree
) Neither agree nor disagree

® Disagree

Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student @ Copy
48 responses e
@ Strongly Agree
® Agree
( Neither agree nor disagree
® Disagree
The course/syllabus has good balance between theory and application @ Copy

48 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neither agree nor disagree
@ Disagree
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Students Feedback Form on syllabus and its transaction

Thé course/syllabus has made interest in the subject area @ Copy

48 responses

%

@ Strongly Agree
® Agree
() Neither agree nor disagree

@ Disagree

How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the @ Copy

course?

48 responses

48 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neither agree nor disagree
@ Disagree

How do you rate the courses regarding LABORATORY experiments? |l_] Copy

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neither agree nor disagree
@ Disagree
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2/15/23, 10:37 AM Students FFeedback Form on syllabus and its transaction -

Creation of interest to pursue higher education |_D Cops*

48 responses

® Strongly Agree
® Agree
@) Neither agree nor disagree

@ Disagree

How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? I_C] Copy

48 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neither agree nor disagree
@ Disagree

Weightage given to Employability / Entrepreneurship @ Copy

48 responses

@ Strongly Agree

® Agree

) Neither agree nor disagree
@ Disagree
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Stggestions for improvement in curriculum design and development lD Copy. ¥ i
23 responses
4 :
4 (11’.4-4)

3(13%

1 (4.314{4 3I1{4 314 IH{4.315(4.31H{4.314(4.31¢(4.3%) B1 (4.314(4 314(4 314(4 31:(4 31{4.31:(4.3%

- | don't think to incr_ Nice. Nothing Visit for ndustr..
All good My suggestion tot . No deviopedment  Take different diffe
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